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  A február 24-ére kiírt választások idején szesztilalom lesz érvényben. Az
először voksolók emléklapot kannak majd, az urnák kiszállítását pedig már
megkezdték. Ha valaki hirtelen arra gondol, valamiről nagyon lemaradt az
utóbbi hetekben, akkor téved. Valóban szavazásról van szó, de öt évtizeddel
ezelőtti hivatalos procedúrát idézünk meg. Erre utal a Kádár-címer
(képünkön) ismert jelképe is, a maga vörös csillagos mivoltában.   

Megalakultak a választási irodák – adták hírül 1963. február 21-én. Ez annyit
jelentett, hogy a Baranya Megyei Választási Elnökség, és a járási választási
elnökségek mellett működő irodákat hoztak létre. A megyei választási iroda
vezetőjének Palkó Sándort, a Magyar Szocialista Munkáspárt (MSZMP)
központi bizottságának póttagját, a Baranya Megyei Tanács Végrehajtó
Bizottságának elnökét nevezték ki. 

Az irodák feladata a választás napján a hírközlő szervek tájékoztatása volt,
emellett az eredmények összesítése, valamint a választási elnökségek által
készített jegyzőkönyvek továbbítása szintén a hatáskörükbe tartozott. 

Minden választásra jogosult, korábban levélben kapott értesítést arról, a
körzete hol található, az állampolgárt pedig milyen sorszámmal regisztrálták.
Külön kérték, mindenki vigye magával azt az okiratot, mert azzal jelentősen
megkönnyítheti a dolgát, az adminisztratív feldolgozás témakörében.

Örömteli dologról is beszámoltak a hírforrások, amikor bejelentették, már
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napokkal az esemény előtt megkezdődött a szavazatgyűjtő dobozok
kiszállítása, a különböző szavazókörökbe. 

A magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség (KISZ), az először véleményt
alkotók számára egy emléklapot is biztosított, a jeles napra. Azon pedig ez
áll: „Köszöntünk abból az alkalomból, hogy az országgyűlési képviselő és
tanácstagválasztáson először gyakorlod választójogodat”. Tették mindezt
egy oklevél formájába, csupa nagy, nyomtatott betűvel, a fiatalok ideológiai
vezérei.  

Ami ennél stratégiailag sokkal fontosabbnak számított (ismerve a magyar
népet), hogy február 23-án 12 órától, február 25-én, szintén 12 óráig,
elrendelték az általános szesztilalmat. Az adott két időpont között üldözendő
volt szesztartalmú italt árusítani, illetve bármilyen más módon forgalomba
hozni azt.

A felhívás vonatkozott a palackozott italokra is, már csak a kibúvót keresők
miatt, külön kitérve arra a fajtára is. (A bögrecsárdákra, korábban felvásárolt
nedűkre, otthoni borozókra nem tudott kitérni a Belkereskedelmi
Minisztérium rendelete.)
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